3aBoAa MeTaN/IMYecKoi 1
num me6enu u crennaxeii d | kom .ru

NACHMOPT

TS-800.01 Tenexka

Hata KoHTponép OTK YnakoBLuK

M3roToBIriEHNA

CaHkr-lMeTepOypr



1. O6wue cBeneHunA

1.1. Tenexka rpysosas uKom TS-800.01 npegHasHayeHa ans nepemeLleHns rpysoB B
PEMOHTHbIX MacTepPCKUX, rapaxax, NPOMbILUIEHHbIX U TOProBbIX NOMELLEHUSIX.

. MakcumarnbHO gonyctumas Harpyska Ha Tenexky 150 Kr.

. MakcumarbHO gonyctumMmas Harpyska Ha nosiky 50 Kr.
Tenexka narotosneHa no TY 31.09.11.190-003-71434239-2020.

1.2. Tenexka npegcrasnget cobon c6opHO-pas3bopHY0 KOHCTPYKLMIO Ha 4 MOBOPOTHbLIX KONEcax,
ABa N3 KOTOPbIX UMET TOPMOS3.

1.3. Narotosutens: OO0 "duKom-Cepsuc".
Agpec: Poccus, 196655, r. CankTt-lNeTtepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, aom 3.
OneKTpOHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.4. NpeanpuaTue-n3rotoBMTENb OCTaBNsgeT 3a cobon NpaBo BHOCUTb U3MEHEHNUS B
KOHCTPYKUMIO U3OENUs, He yxyaLlalLmne ero notpebutensckue cesonctaa. [pu atom
BO3MOXHbl UBMEHEHUS XapaKTEePUCTUK N KOMMMEKTa NOCTaBKMU.

2. KomnnekT nocTtaBku
TS-800.01 Tenexka rpy3oBas

Ne HanmeHoBaHne |Kon-Bo N3o06paxeHne
A |lornka 2 \/ ° '\
o o o c'
B BepTtukanbHas 4 e
HanpaenswoLwas
o o f"
C |OcHoBaHune 1 \ : - '
D |JloxemeHT 2 — —
E |KoBpuK pe3nHOBbIN 1
F |Pydka nesas 1 J |Tpy6a 25x2 1 |0 )
G |Pyukanpasasi | 1 K |BunT MBX16 | 22 N
Koneco L | BuHT M6x12 26 P
H |noBopoTHOe 2
d 125 mm M |Laii6a 6 64
Koneco N Manka M6 46
| |noBopoTHoecC | CaMOKOHTP.
TOPMO30M ,
d 125 mm O |[anka M6 2 @3"




3. UHCTPYKUUA MO CBOPKE

3.1 . YCTaHOBKa JIOXKEMEHTOB U KOJEC

YcTaHoBUTb Ha ocHoBaHue C
n noxemeHTtbl D konéca
noBOpoTHbIE H 1 konéca
MOBOPOTHbIE C TOPMO3OM |
npy nomoLm BuHTOB K
(M6x16), wand M v raek
camokoHTpALwmxca N.

3.2. YcTaHOBKa NosfoK Ha BepTUKanbHble Hanpasnsaowue

YCTaHOBUTbL HA OCHOBaHWe
BepTUKasnbHble
Hanpasnswowwue B, a 3atem n
nonkun A npv noMoLLx BUHTOB
L (M6x12), wand M n raek
camokoHTpawmxca N.

BHumaHue! B mecTto

KpensnieHUs py4vku Kpenéx
ycTaHaBnMBaeTCA NO3Xe.

BHumaHue! Pyuky

Heo6X04MMO YCTaHOBUTbL
CO CTOPOHbLI KONEC C
TOPMO30M.



3.3. YcraHoBka Pyu4Kun

BcTtaBuTth pyuky nesyto F n

1 pyuyky npasyto G B TpyOy J.
V7 3aBecTtu ravikm O BHYTpb
NNacTUKOBbLIX PyYeK.

3aTteM yCTaHOBUTb PYYKN Ha
NOTOK npu nomowm BuHTOB K
(M6x16), wand M un raek N.

4. XapakTepuCcTuUKu

abapuTHble pa3mepsbl
HanmeHoBaHwue Bbicota, mm | lUupuHa, mm | TnybuHa, mm | [NpumedaHue
nonesHbin
TS-800.01 Tenexka 840 751 467 pasmep
NOSKM
672x445 mm

5. I'apaHTvm mn3rotToButTens

5.1. srotoBuTENb rapaHTupyeT ncnpasHyto paboty Tenexku rpysosor AunKom TS-800.01
npu ycnosum cobntoaenns MNMonb3oaTtenem npasui TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHUS,
YyCTaHOBKM M 3KCnryaTauuu.

5.2. NapaHTunA - 3 roga co gHS NpoLaxu.

5.3. [apaHTUNHLIN PEMOHT NPOMN3BOAUTCA NPU HANNYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKLLNX
MOKYIKY.

BHumaHue!

5.4. B cnyyae HapyweHunsa pabotocnocobHocTn nsgenuns no suHe MNonb3oBatens (npu
MeXaHU4YeCKMX NOBPEeXOeHUAX 3NeMeHTOB, HenpaBubHOW YCTaHOBKE U SKCMyaTaLmu,
Npwu UCNONb30BaHUM U3OENNA HEe NO Ha3HAYEHUID) rapaHTUM HE COXPaHSAIOTCA.

5.5. Mpwn obHapyxeHnn aedeKkToB NPON3BOACTBEHHOIO Xapakrepa u3genne Heobxoanmo
BEPHYTb Npogasuy Ansa oomeHa. O6mMeH Npon3BOANTCS NPU HANUYUKN LOKYMEHTOB,
NOATBEPXAAKLLINX NOKYMKY.

4 Pernctp. N2 23-1



